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           B. PHẦN TỰ LUẬN 

Câu 1 

1 điểm 
Viết phương trình mặt phẳng qua ba điểm ( )3, 1,2A −  , ( )4, 2, 1B − −  ,

( )2,0,2C . 

Điểm 

 ( ) ( ) ( )1, 1, 3 , 1,1,0 ; , 3,3,0AB AC AB AC = − − = − = 
 

 Chọn ( )1,1,0n = làm 

vectơ pháp tuyến 
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 Phương trình ( )ABC  qua ( )3, 1,2A −  và nhận ( )1,1,0n = làm vec – tơ pháp 0.5 

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HẢI PHÒNG 

TRƯỜNG THPT NGÔ QUYỀN 

 

HƯỚNG DẪN CHẤM THI 

GIỮA HỌC KÌ 2 NĂM HỌC 2022-2023 

Môn thi: TOÁN 12 



tuyến: ( ) ( )3 1 0x y− + + =  
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Câu 2: 
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Câu 3: 

0,5 điểm 
Tính nguyên hàm −
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  Câu 4: 

0,5 điểm 
Cho hàm số ( )f x  có đạo hàm liên tục trên  1;2  và thỏa mãn ( )2 0f = ,      
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